Situacion por dos rectas de altura simultaneas
ASTRO 1 — Calculo

Magnitud Expresion Resultado
hG (interp.) ANP a t

6 (interp.) ANP at

LHA hG — L (W resta)

ac sin—!( sing-sinb + cos@-cosd-cos LHA )

ai + ei + Dp + Tabla B

av
Aa av—ac —-H/A
Zn atan2(...) 6 método p

ASTRO 2 — Calculo

Magnitud Expresion Resultado
hG (interp.) ANP a t

6 (interp.) ANP at

LHA hG — L (W resta)

ac sin—!( sing-sinb + cos@-cos6-cos LHA )

av ai + ei + Dp + Tabla B

Aa av— ac- H/A

Zn atan2(...) 6 método p
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Lectura en carta y coordenadas de D

Magnitud Coémo se obtiene Valor
Al Desde SEaD (N +/S —)

AL Desde SEaD((E + /W -)

¢ D ¢ SE + Al

AD A SE = AL (W resta)

Notas / Observaciones:
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